
Cfmara Municipalde Jaguari6na
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Ata da D6cima Sess5o Extraordinfria do quarto ano da D6cima Sexta
Legislatura da Cfmara Municipal de Jaguariana, realizada aos tito de
dezembro de doin mil e vince, is vinte horas e vince ininutos, na bala das
Sess6es "Vereador Reynaldo Chiavegato", da Cfmara Municipal, localizada no
Edificio Municipal Dr. Sebasti5o Paes de Almeida, desta cidade. Presidents Sr.
Walter Luis Tozzi de Camargo. Vice-Presidente Sra. Cfssia Murer Montagner.
Secretfrios Srs. Alonso Lopes da Silva e Cristiano Jose Cecon. Primeiramente,
foi feita a Leitura de Texto Biblico, conforms Resolugao n.' 80, de 21 de
fevereiro de 1997, sends que o Sr. Presidents convidou o Vereador Alonso
Lopes da Silva para proferir o seguinte texto: Livro do Profeta lsaias - Capitulo
48 versiculos 17-19: "lsto diz o Senhor, o teu libertador, o Santo de Israel:
Eu, o Senhor teu Deus, te ensino coisas ateis, te conduzo polo caminho em que
andas. Ah, se tivesses observado os meus nlandamentosl Tua paz terra fido
coma um rio e tuajustiga homo as ondas do mar; tua descend6ncia serra homo a
areia do mar e os filhos do teu ventre homo os grates de areia; este noms nio
terra desaparecido nem teria sldo cancelado de minha presenga." A seguir, o Sr.
Presidents detenninou a fbitura da chamada, onde foi anotada a presenga dos
seguintes Srs. Vereadores: Alonso Lopes da Silva, Alfredo Chiavegato Nets,
Angelo Roberto Torres, Cgssia Murer Montagner, Cristiano Jose Cecon, David
Hilfrio Nato. Inalda Lucio de Barron Santana, Jose Munoz, Luiz Carlos de
Campos, Rodrigo da Silva Blanco, Romilson Nascimento Silva, Tail Camellini
Esteves e Walter Luis Tozzi de Camargo. Constatando nQmero regimental, o
Sr. Pj-esidente, proferindo as seguintes palavras: "Sob a protegao de Deus
iniciamos os nossos trabalhos", declarou aberta a Sessao, comunicando que
aquela sessio fora previamente convocada para que a Casa dellberasse a
respeito de materia abaixo relacionada, motive pele qualdeu initio a Ordem do
Dia: Em Segundo Discussio lorain apreciados: 1. Projeto de Lei n ' 037/2020,
do Executive Municipal, que disp6e sobre as diretrizes orgamentarias para
elaborag5o e execugao da lei orgamentaria pat'a o exercicio financeiro de 2021,
e da outras provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria absoluta: Art.50, $
I', Vlll do R.I.). Em discussio e votagao foia mesmo aprovado por
Lmaniinidade de votos; 2. Projeto de Lei n ' 038/2020, do Executivo Municipal,
que estima a Receita e Hiya a Despesa do Municipio, do Servigo de Agua e
Esgoto SAE e do Funds Especial de Previddncia Social dos Servidores
POblicos RPPS, para o exercicio de 2021 (Quorum de deliberagao: maioria
absoluta: Art.50, $ 1', Vlll do R.I.). Em discuss5o e votag5o, toto mesmo
aprovado por unanimidade de votes; 3. Projeto de Lei n ' 039/2020, do
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Executivo Municipal, que altera, confomle especiHica, a Lei Municipal n '
] .306/200] , que disp6e sobre a qualificagao de entidades homo organizag6es
socials, a criagao do Programa Nacional de Publicizag5o, e da outras
provid6ncias (Quorum de deliberagao: maioria dimples: Art.49, "a" li I ', do
R.I.). Em discuss5o e votagao Goto mesmo aprovado por unanimidade de votes.
Terminada a Ordem do Dia, o Sr. Presidente encerrou a sessao, desejando boa
nolte. Nada maid havendo a tratar, lavreia presence ata que lida e achada
confomle, vai devidamente assinada. /
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